Задача
Рассчитать показатели ЧДД, ИД и срока окупаемости инвестиционных проектов А, В С и Д. Составить заключение относительно инвестиционной привлекательности альтернативных вариантов капитальных вложений. Ставку дисконтирования принять 12%. Инвестиционные затраты (-), текущий доход, в тыс. руб.
	Номер временного интервала
	Проект А
	Проект В
	Проект С
	Проект Д

	0
	-250 000
	-250 000
	-250 000
	-250 000

	1
	50 000
	200 000
	125 000
	100 000

	2
	100 000
	150 000
	125 000
	100 000

	3
	150 000
	100 000
	125 000
	150 000

	4
	200 000
	50 000
	125 000
	150 000
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